
Δελτίο  Τύπου  –  Δήλωση  του
Υπουργού  Οικονομικών  κ.
Χρήστου Σταϊκούρα

Οι  πέντε  νέες  φορολογικές  και
ασφαλιστικές ελαφρύνσεις
1. Μείωση φόρου

Μειώνεται από φέτος, σε μόνιμη βάση, για όλα τα φυσικά πρόσωπα
που ασκούν επιχειρηματική δραστηριότητα, η προκαταβολή φόρου
από το 100% στο 55%.

2.  Μείωση  προκαταβολής  φυσικών  προσώπων  που  ασκούν
επιχειρηματική  δραστηριότητα

Μειώνεται,  σε  μόνιμη  βάση,  για  τα  νομικά  πρόσωπα  και  τις
νομικές οντότητες η προκαταβολή φόρου από το 100% στο 80% από
το 2022.
Ειδικά για φέτος, αυτή μειώνεται ακόμη περισσότερο, στο 70%.

3. Μείωση προκαταβολής νομικών προσώπων

Μειώνεται, σε μόνιμη βάση, από το 2022 (φορολογικό έτος 2021)
ο συντελεστής φόρου όλων των νομικών προσώπων και νομικών
οντοτήτων,  από  το  24%  στο  22%,  δηλαδή  σε  επίπεδα  πολύ
χαμηλότερα από αυτά που παρέλαβε η σημερινή Κυβέρνηση, που
ήταν στο 28%.

4. Αναστολή ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης και για το 2022

https://atcaudit.gr/el/%ce%b4%ce%b5%ce%bb%cf%84%ce%af%ce%bf-%cf%84%cf%8d%cf%80%ce%bf-%ce%b4%ce%ae%ce%bb%cf%89%cf%83%ce%b7-%cf%84%ce%bf%cf%85-%cf%85%cf%80%ce%bf%cf%85%cf%81%ce%b3%ce%bf%cf%8d-%ce%bf%ce%b9%ce%ba%ce%bf%ce%bd/
https://atcaudit.gr/el/%ce%b4%ce%b5%ce%bb%cf%84%ce%af%ce%bf-%cf%84%cf%8d%cf%80%ce%bf-%ce%b4%ce%ae%ce%bb%cf%89%cf%83%ce%b7-%cf%84%ce%bf%cf%85-%cf%85%cf%80%ce%bf%cf%85%cf%81%ce%b3%ce%bf%cf%8d-%ce%bf%ce%b9%ce%ba%ce%bf%ce%bd/
https://atcaudit.gr/el/%ce%b4%ce%b5%ce%bb%cf%84%ce%af%ce%bf-%cf%84%cf%8d%cf%80%ce%bf-%ce%b4%ce%ae%ce%bb%cf%89%cf%83%ce%b7-%cf%84%ce%bf%cf%85-%cf%85%cf%80%ce%bf%cf%85%cf%81%ce%b3%ce%bf%cf%8d-%ce%bf%ce%b9%ce%ba%ce%bf%ce%bd/


Επεκτείνεται  η  μείωση  κατά  3  ποσοστιαίες  μονάδες  των
ασφαλιστικών εισφορών των μισθωτών του ιδιωτικού τομέα και το
2022.

5. Μείωση ασφαλιστικών εισφορών και για το 2022

Επεκτείνεται  η  αναστολή  ειδικής  εισφοράς  αλληλεγγύης  στον
ιδιωτικό τομέα και το 2022.


